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       CZWARTA NIEDZIELA ADWENTU, rok „A” 
 

       Psalm: „Przybądź, o Panie, Tyś jest Królem chwały”. 
Przygotowujemy się na święto Narodzenia naszego Pana, Jezusa Chrystusa, prawdziwego 

człowieka z ludzkim rodowodem, a jednocześnie prawdziwego Boga, który powstając 

z martwych zwyciężył śmierć i grzech. Jego posłannictwo wyraża imię „Emmanuel” – „Bóg z nami”. Wiara 

w Boże wcielenie jest więc nie tylko przyjęciem za pewnik określonej prawdy teologicznej, lecz przekonaniem, 

że wszechmocny Bóg na zawsze opowiedział się po naszej stronie i że także dziś obdarza łaską i pokojem tych 

wszystkich, którzy Go szczerze szukają. 

UROCZYSTOŚĆ NARODZENIA PAŃSKIEGO, rok „A”  

Psalm: „Ziemia ujrzała swego Zbawiciela.” 

„Liturgia Kościoła zaprasza nas do wchodzenia w głąb celebrowanego misterium Narodzenia 

Pańskiego. Nie poprzestajemy tylko na przywoływaniu narracji o narodzinach Jezusa w Betlejem. 

Sercem dzisiejszej uroczystości jest to, że Syn Boży stał się człowiekiem, abyśmy my stali się dziećmi 

Bożymi. Dlatego centralnym czytaniem jest poetycki Prolog Ewangelii według św. Jana, uroczyście 

proklamujący wcielenie Syna Bożego i nasze powołanie do udziału w synostwie Bożym. Niech cały 

ten czas świętowania będzie dla nas okazją do dziękczynienia Bogu za dar dziecięctwa Bożego, 

otrzymany na chrzcie.” 

ŚWIĘTEGO SZCZEPANA, rok „A” 

Psalm: „W ręce Twe, Panie, składam ducha mego.”  

Już od czasów starożytnych Kościół tuż po Narodzeniu Pańskim wspomina św. Szczepana, diakona i pierwszego 

męczennika. Może wydawać się to niestosowne i jakby nie odpowiadające radosnemu klimatowi świąt, jednak jest to 

niestosowność jedynie pozorna. Syn Boży nie po to stał się człowiekiem, aby uprzyjemnić czy ułatwić nam nasze życie, ale 

po to, by dać nam udział w swoim własnym życiu i przeprowadzić nas do nieba. Męczeństwo św. Szczepana to pierwociny 

owoców nowego życia w Kościele. Ten, w kim rzeczywiście narodził się Jezus Chrystus, zaczyna kochać Boga całym 

sercem, czyli aż do gotowości oddania swojego życia. 
 

 

Błogosławionych Świąt 
Bożego Narodzenia  

życzy wszystkim 
parafianom i gościom  
Zespół Duszpasterski 

Parafii św. Eugeniusza  
De Mazenod 

   

SAKRAMENT CHRZTU ŚWIĘTEGO 
       Przez sakrament Chrztu św. do wspólnoty Kościoła został włączony:  

 

Nathaniel Garcia Barredo 
                      Nowo ochrzczonemu, rodzicom i chrzestnym, życzymy  

                  Bożego błogosławieństwa i opieki Matki Bożej na każdy dzień. 
 

          Z KRONIKI ŻAŁOBNEJ 
          W ostatnim czasie odeszli do Pana 

                               śp. Aniela Borkowska, 79 lat 

                               śp. Norbert Naumik, 76 lat 

 śp. Wanda Karpińska, 74 lata 

                               śp. Andrzej Krysiak, 69 lat 

      śp. Władysław Zachemski, 88 lat 
      Wieczny odpoczynek racz im dać Panie! 

 

ADORACJA CHRYSTUSA W NAJŚW. SAKRAMENCIE 
Chętni, którzy chcieliby dołączyć do grupy adorujących, proszeni są o kontakt  

z p. Beatą Konieczną tel. 905-878-7407 lub 647-403-7407 

BBIURO PARAFIALNE 
Będzie nieczynne od 24 do 28 grudnia br. 
 

SPOWIEDŹ ADWENTOWA 
Niedziela, 21 grudnia 15:00 – 17:00    Parafia św. Kazimierza 

Niedziela, 21 grudnia od 16:00            Parafia św. Stanisława Kostki (Hamilton) 

Poniedziałek, 22 grudnia 19:00         Parafia św. Eugeniusza de Mazenod 

Wtorek, 23 grudnia 18:00                    Parafia św. Maksymiliana Kolbe 

JUBILEUSZE MAŁŻENSKIE 
Pary obchodzące jubileusze małżeńskie będą miały możliwość 

odnowienia przyrzeczeń małżeńskich w Uroczystość 

Najświętszej Rodziny, w niedzielę, 28 grudnia br. na mszy św. 

o godz. 12:30. Zgłoszenia w zakrystii lub w biurze parafialnym. 

POŚWIĘCENIE OPŁATKÓW I ŚWIEC 
Dzisiaj po każdej mszy św. ma miejsce poświęcenie opłatków, świec i ozdób 

na stół wigilijny. 

BANER MARYJNY 
Planujemy stworzenie wspólnego plakatu zawierającego wykaz popularnych 

ośrodków kultu maryjnego w Polsce i na świecie. W związku z powyższym 

zwracam się do Was, Drodzy Parafianie, o wskazanie sanktuariów maryjnych, 

szczególnie bliskich Waszemu sercu i które w sposób szczególny zapisały się w 

pamięci. Informacje zawierające nazwy i miejsca tych ośrodków proszę 

przekazać do biura parafialnego. 

SPRZEDAŻ CIAST ŚWIĄTECZNYCH 
Dzisiaj – Grupa Misyjna  
 

SPOTKANIA 
- Harcerze – wtorki od godz. 18:00 do 20:00 

- Grupa młodzieżowa (14-19 lat) – piątki, godz. 19:30 

- Grupa młodzieżowa SEYA (19 – 29 lat) – czwartki, godz. 20:00 

- ZPiT „Źródło – czwartki od godz. 18:00 – 20:00   

- Grupa AA „Freedom – środy o godz. 19:00 

- Grupa „Katolickie Mamy” – wtorek, 13 stycznia 19:30 salka św. Faustyny 
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WIZYTA DUSZPASTERSKA - KOLĘDA 

Zgłoszenia przyjmowane są w biurze parafialnym tel. 905-451-1422 lub 

bezpośrednio u kapłana. 

W NAJBLIŻSZYM CZASIE 
-  11 stycznia 2026 r. – Bankiet opłatkowy „Radia Maryja” o godz. 13:00  

     w Polskim Centrum Kultury. Inf. 
 

PRZEBACZAJĄCA MOC MIŁOŚCI 
W dniach od 27 do 31 grudnia br., Domowy Kościół zaprasza na rekolekcje 

dla małżeństw. Temat -  „ Komunikacja Małżeńska; miejsce – Melrose London 

ON 2751 Sunningdale Rd. W;  

Inf. gfolaron@yahoo.com lub Grzegorz 416-996-7537, Ewa 647-239-7537  

ŚWIĄTECZNY KONCERT KOLĘD 
Chór „Quo Vadis” i zespół kameralny „Camerata” pod dyrekcja Mariusza 

Michalaka oraz zaproszeni goście, zapraszają na coroczny koncert kolęd w 

niedzielę, 28 grudnia o godz. 14:00 (zaraz po Mszy Św. o 12:30). W programie 

najpiękniejsze polskie kolędy. Składka w trakcie koncertu przeznaczona będzie 

na potrzeby chóru i zespołu. Zapraszamy. 

                                             Opłatek Parafialny  
                          Niedziela 4 stycznia 2026 r. godz. 13:45  
                              Millennium Garden Banquet Centre 
                             Zapraszamy całą wspólnotę na rodzinne kolędowanie. 

       W programie: modlitwa, dzielenie się opłatkiem, smaczny obiad, 

   kolędowanie i zabawa z zespołem „Non Stop Illusion” 

Bilety można zakupić w niedziele po mszach św., w tygodniu w biurze 

parafialnym. Liczba miejsc ograniczona. 
 

KONKURS – „SZOPKA BOŻONARODZENIOWA” 
Konkurs dla dzieci na najładniejszą szopkę Bożonarodzeniową. Prace można 

przynosić do biura parafialnego lub zakrystii. Rozstrzygnięcie oraz wystawa 

szopek w niedzielę 4 stycznia 2026 r., w Uroczystość Trzech Króli. 

ZAPISY DO PARAFII i ZMIANY ADRESU   
Rodziny i osoby, które dołączyły do naszej wspólnoty, zachęcamy do 

formalnego zapisu. Formy zapisu i zmiany adresu są dostępne na 

www.demazenod.org oraz w biurze parafialnym. Wypełnione formy można 

składać w biurze lub wrzucić do koszyka w czasie kolekty. 

KOPERTKI PARAFIALNE NA 2026r. 
Osoby, które wspierają finansowo naszą parafię zachęcamy do korzystania z 

kopertek. Na tej podstawie będzie wystawiane zaświadczenie podatkowe. 

Więcej informacji w biurze parafialnym. Zainteresowanych, prosimy o wpisanie 

się na listę, która jest umieszczona w przedsionku kościoła. Od dzisiaj można 

Kopertki na 2026 r. są do odbioru od dzisiaj. 
 

KURTKI DLA DZIECI 
Rycerze Kolumba rozprowadzają zimowe kurtki dla dzieci w wieku od 5 lat. 

Inf. Tomasz Gronau 647-406-5938 

KAWA i PĄCZKI 
21 grudnia br. – Grupa Misyjna 

28 grudnia br. – Żywy Różaniec 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
We wtorek, 23 grudnia br. godz. 18:00 – Gwardia św. Eugeniusza. Chętnych 

prosimy o kontakt z p. Aleksandrą tel. 647-830-8364. 
 

PODZIĘKOWANIE 
Składamy serdeczne podziękowania tym, którzy w ostatnim czasie pracowali 

przy naszej parafii: 

Praca przy kościele – T. Kopacz, A. Skalski, E. Snarski 

Sprzątanie kościoła – Rodziny: Kaszkur, Kuś, Gregorczyk, Dusza, Dudek oraz: M. 

Żbikowska, B. Pierzchlewska,, M. Sikora, B. Mikula, B. Sarkowicz., F. Szapiel, Żywy 

Różaniec 

Firmy – EuroMax Foods, Price Chop Cleaners - za stałą pomoc w utrzymaniu parafii. 
 

BIEŻĄCE RACHUNKI PARAFII 
„Letter of Credit” - teren wokół kościoła   - $62,000.00 

Odśnieżanie parkingu    - $18,000.00 

Koszt ubezpieczenia     - $28,000.00 

Koszt elektryki     - $62,000.00 

Cała Suma      - $170,000.00 

Zebraliśmy do tej pory - $127,478. 00 co stanowi 74.99% całej sumy. 

OFIARA 
Utrzymanie parafii …………………………………………….  $10,845.00 
Media katolickie ………………………………………………..….. $4,102.00 
 

II  SKŁADKA.  
- Dzisiaj zbierana będzie druga kolekta na pokrycie rachunków (parking i 

teren wokół kościoła) Letter of Credit 
- W następną niedzielę zbierana będzie druga kolekta, która przeznaczona będzie 

na spłacenie długu budowy naszej świątyni. 
 

Za wszystkie ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać! 
 

INTENCJE MSZALNE i NABOŻEŃSTWA 
SOBOTA, 20 grudnia  
  7:00 – O Boże błog. dla rodziny Bleszyńskich – Maria Bleszyńska 

  8:30 – Za śp. Irenę i Wacława Piątek – Jacek i Anna  

17:00 – Za śp. Bolesława Nagórskiego – żona i dzieci 

18:30 – 1. Za śp. rodziców Marię i Franciszka Kaniak – córka z rodziną 

 – 2. Z okazji 50 rocz. ślubu Pameli i Cyryla  Rowe 

NIEDZIELA, 21 grudnia – IV Niedziela Adwentu 
  8:00 – 1. W intencji Parafian 

 – 2. Za śp. Danutę Bębnowską – syn z rodziną  

  9:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. ang. 

  9:30 – O Boże błog. i potrzebne łaski dla lektorów 

11:00 – O Boże błog.i opiekę Matki Boskiej Ludźmierskiej dla Amelii  

             z okazji 20 urodzin  

12:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. pol. 

12:30 – Za śp. Grażynę Zając w 11 rocz. śmierci – mąż z dziećmi i wnukami 

18:00 – Za śp. Jana Orłowskiego – żona 

PONIEDZIAŁEK, 22 grudnia  
  7:00 – W intencji o. Wojciecha Kurzydło, OMI 

  8:30 – 1. Za śp. Janinę Żbikowską i zmarłych z rodziny Żbikowskich 

                  i Rzeszutko – rodzina 

 – 2. O godne przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla Piotra 

                  i Rebeki 

19:00 – Nie ma mszy św. 

WTOREK, 23 grudnia  
  7:00 –Dziękczynna za dar życia z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej 

            dla Rosalindy 

  8:30 – 1. Za śp. Grażynę Dracz – mieszkańcy Villa Polonia 

 – 2. O łaskę chrztu dla wnuczki Charlote 

19:00 – Nie ma mszy św. 

ŚRODA, 24 grudnia – Wigilia Bożego Narodzenia 

  8:30 – 1. O Boże błog. dla s. Ewy Szpargały MChR z okazji urodzin  

                  i imienin 

 – 2. O szczęśliwe rozwiązanie 

 – 3. O łaskę uzdrowienia i uwolnienia z nałogu dla Aleksa 

20:30 – W intencji dzieci z naszej parafii 

22:00 – O Boże błog. dla o. Adama Filasa, OMI z okazji urodzin i imienin 

24:00 – W intencji Parafian  

CZWARTEK, 25 grudnia – Uroczystość Bożego Narodzenia 

  8:00 – Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Reginy 

             i Leszka Deska z okazji 50 rocz. ślubu 

  9:30 – O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Bożeny Adamiec i rodziny 

11:00 – O zbawienie wieczne dla zmarłych z rodziny Liskin, Kaczmarek  

              i Miszuk 

12:30 – W intencji Parafian 
                       NIE MA MSZY ŚW. WIECZORNEJ 

PIĄTEK, 26 grudnia św. Szczepana 

  8:00 – Za zmarłych z rodziny Streker i Mazurek  

  9:30 – O Boże błog. dla Anny Vitorino i jej rodziny – Rosalina Stokoe 

11:00 – Za śp. Mieczysława Wiesek – żona z rodziną 

12:30 – Za śp. Dominikę i Wacława Kozioł – syn  

18:00 – Za śp. Ludwikę i Ludwika Syporz – córka  

SOBOTA, 27 grudnia - św. Jana, apostoła i ewangelisty  
  8:30 – 1. Za śp. Grażynę Dracz  – Mieszkańcy Villa Polonia 

 – 2.Za śp. Antoniego i Wandę Krasowskich – córka 

17:00 – Za śp. Jadwigę i Piotra Hasiak – syn z rodziną 

18:30 – Za śp. Tadeusza Drozd w 3 rocz. śmierci – syn z rodziną 

NIEDZIELA, 28 grudnia  
  8:00 – Za śp. Grażynę Busztę – bratowa z rodziną 

  9:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. ang. 

  9:30 – W intencji Parafian 

11:00 – Za śp. Krystynę i Tadeusza Banyś 

12:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. pol. 

12:30 – Za śp. Stanisławę i Adolfa Ćwik – syn z rodziną 

18:00 – Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o dalsze błog. dla rodziny 

             Dąbrowskich 
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